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VERBALE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI SALERNO 

Il Consiglio dell’Ordine è convocato in sede il giorno 07 settembre 2018 - ore 17,00 

 Estratto del verbale di Consiglio del 07 settembre 2018, n.31 

 

Sono presenti all’avvio dei lavori : 

1. Michele BRIGANTE                            PRESIDENTE 

2. Mario RICCIARDI                               SEGRETARIO 

3. Aniello SANTOLO              CONSIGLIERE TESORIERE 

4. Virgilio DE FRANCESCO                    CONSIGLIERE 

5. Enrico ERRA                CONSIGLIERE 

6. Massimiliano ESPOSITO                   CONSIGLIERE 

7. Alessandro PONE                               CONSIGLIERE 

8. Gerardo Aniello RUOCCO                 CONSIGLIERE 

9. Antonio ARDOLINO              CONSIGLIERE 

 

Hanno comunicato la loro assenza i Consiglieri: Renato NAPPI, Nicoletta FASANINO,  Antonio PICARDI, 

Michele MILO, Rossella DEL REGNO, Ivana MARINO 

 

O.d.G.: 

1) VARIAZIONI ALL’ALBO – VARIAZIONI ELENCHI SPECIALI (818, 81/08/, SIAN, SISMA, COLLAUDATORI, 

TUTOR) – REL. SEGRETARIO 

2) RATIFICA SPESE – REL. TESORIERE 

3) APPROVAZIONE PARCELLE – REL. VICE PRESIDENTE 

4) FORMAZIONE CONTINUA –ASSEGNAZIONE DEI CFP-ESONERI –REL. PRESIDENTE 

5) SEGNALAZIONI TERNE E/O NOMINATIVI 

6) PATROCINI MORALI – PROPOSTE CONVENZIONI ED OFFERTE PER GLI ISCRITTI 

7) CONGRESSO ROMA – VERIFICA PARTECIPANTI ED ESAME PROPOSTE SUI TEMI CONGRESSUALI 

8) COMMISSIONI ORDINE – AGGIORNAMENTO SINTESI DELLE ATTIVITA’ IN CORSO 

9) GIORNATA PREVENZIONE SISMICA E DIAMOCI UNA SCOSSA – ADEMPIMENTI E PIAZZE 

10) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE E VARIE ED EVENTUALI  

 

1. VARIAZIONI ALL’ALBO – VARIAZIONI ELENCHI SPECIALI (818, 81/08, SIAN, SISMA, COLLAUDATORI, 

TUTOR) – REL. DEL SEGRETARIO 

Il Consiglio, letta la relazione del Segretario, delibera come segue: 

a) Variazioni all’Albo degli Iscritti dell’Ordine (Iscrizioni, Nulla osta, Cancellazioni) Approva le variazioni 

all’Albo di cui sopra come da prospetto riepilogativo inserito nel fascicolo allegato al verbale della 

seduta consiliare odierna (ved. Allegato 1).  

 

b) variazioni all’Albo Ministero dell’Interno ai sensi della Legge 818/84 

Il Consiglio approva le variazioni di cui sopra come da prospetto riepilogativo inserito nel fascicolo 

degli allegati al verbale della seduta consiliare odierna (ved allegato 2) 
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2. RATIFICA SPESE – REL. DEL TESORIERE: 

Il Consiglio sentita la relazione del Tesoriere delibera come segue: 

a) approva la nota spese n. 9 redatta dal Tesoriere in data 07.09.2018 composta da 26 voci di spesa per 

complessivi euro 71.170,36 (settantunomilacentosettanta/36) che viene inserita nel fascicolo degli 

allegati al verbale della seduta consiliare odierna (ved. allegato 3) 

In merito alla partecipazione del nostro Ordine al torneo nazionale di calcio l’importo previsto per il 

soggiorno della compagine calcistica, che parteciperà alla finale che si svolgerà a Siracusa, è di euro 

4.056,00 che rientra nella somma a suo tempo approvata e riportata a bilancio. Il Consiglio autorizza il 

Tesoriere ad effettuare il pagamento a seguito dell’emissione della fattura elettronica da parte della 

struttura ricettiva. 

      

3. APPROVAZIONE PARCELLE – REL. VICE PRESIDENTE: 

Non vi sono parcelle da approvare 

 

4. FORMAZIONE CONTINUA – ASSEGNAZIONE DEI CFP ESONERI – REL PRESIDENTE 

Il Consiglio sentita la relazione del Presidente, delibera come segue:  

a) Approva l’aggiornamento del catalogo formativo degli eventi che sono stati proposti dalle Commissioni 

e dai Consiglieri Referenti per la FPC relativa all’anno in corso/2018 come da tabelle sinottiche relative agli 

eventi programmati, definiti e svolti/in corso di svolgimento a tutta la data odierna. Le tabelle per 

comodità  di consultazione, sono riportate con il riepilogo generale, progressivo e si inseriscono nel 

fascicolo degli allegati al verbale della seduta consiliare odierna (ved. Allegato 4); 

b) Approva l’assegnazione dei CFP per eventi svolti e completati di cui all’elenco seguente: 1) Convegno del 

23.07.2018 “PRESENTAZIONE GIORNATA PREVENZIONE SISMICA”; 2) Seminario del 24.07.2018 “LA 

MANUTENZIONE DEGLI ACQUEDOTTI”; 3) Seminario  del 24.07.2018 –“INGEGNERI STARTUPPER”; 

Approva la concessione degli esoneri dall’obbligo della CFP (per maternità o paternità, malattia o 

infortunio, assistenza a figlio e parenti di primo grado, lavoro all’estero e cassa integrazione) come da 

prospetto di riepilogo delle istanze inserite nel fascicolo degli allegati al verbale. 

 

5. SEGNALAZIONE TERNE E/O NOMINATIVI 

Non vi sono agli atti richieste di segnalazioni terne 

 

6. PATROCINI MORALI – PROPOSTE CONVENZIONI ED OFFERTE PER GLI ISCRITTI  

Non vi sono agli atti richieste di patrocini 

 

7. CONGRESSO ROMA – VERIFICA PARTECIPANTI ED ESAME PROPOSTE SUI TEMI CONGRESSUALI 

Il Tesoriere fa presente in merito per il Congresso Nazionale si aggiungono tra gli osservatori alcuni colleghi, 

anche in sostituzione di Consiglieri che non possono partecipare per intervenuti impedimenti (ved. tabella 

allegata). Per tale motivo si rendono necessarie integrazioni degli importi per camere e per quote di 

partecipazione. Il Consiglio delega il Tesoriere alla quantificazione e pagamento di tali importi. 

 

8. COMMISSIONI ORDINE – AGGIORNAMENTO SINTESI DELLE ATTIVITA’ IN CORSO 

Non vi sono comunicazioni 
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9. GIORNATA PREVENZIONE SISMICA E DIAMOCI UNA SCOSSA – ADEMPIMENTI E PIAZZE 

Il Presidente informa il Consiglio, secondo il deliberato del 30/07 u.s., dei contatti avuti con l’Ordine degli 

Architetti e con le Amministrazioni per l’organizzazione dell’evento del 30 settembre p.v.. Informa altresì 

che dopo aver avuto la disponibilità dei Consiglieri e membri delle Commissioni specialistiche a formare il 

gruppo di coordinamento e individuato i responsabili dell’evento “DIAMOCI UNA SCOSSA”, che si svolgerà a 

partire dal 30 settembre p.v.. L’elenco con i nominativi dei coordinatori e dei responsabili è allegato al 

presente verbale (allegato 5)  

10.  COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

Non vi sono comunicazioni 

 

Del che è verbale, L.C.S. 

         f.to Il SEGRETARIO FF                                                              f.to IL PRESIDENTE 

        Ing. Mario Ricciardi                                                                                                  Ing. Michele Brigante  

  


